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Μαδρίτη: Μαζική διαδήλωση για την υπεράσπιση 
του δημόσιου συστήματος υγείας

«Είναι η περιφέρεια με τους λιγότερους 
γιατρούς και νοσηλευτές κατά κεφαλήν», 
πρόσθεσε.
Σύμφωνα με τον ίδιο, η κρίση στο δημό-
σιο σύστημα υγείας της περιοχής οφείλε-
ται σε μια «καταστροφική διαχείριση» από 
την περιφερειακή κυβέρνηση του PP. Η 
διαδήλωση γίνεται εν όψει της απεργίας 
που έχουν προκηρύξει για τις 21 Νοεμ-
βρίου 5.000 γιατροί, ιδίως παιδιάτροι, 
που διαμαρτύρονται για «υπερβολικό 
φόρτο εργασίας», τα «ατελείωτα» ημερο-
λόγια ραντεβού τους και τον «ανεπαρκή 
χρόνο με τους ασθενείς (τους)».
Θα συμμετάσχουν στο απεργιακό κίνημα 
του ιατρικού προσωπικού που ξεκίνησε 
πρόσφατα κατά των νέων μη νοσοκομεια-
κών κέντρων επείγουσας φροντίδας, ορι-
σμένα από τα οποία προσφέρουν εξετά-
σεις μόνο βιντεοκλήσεων, λόγω έλλειψης 
προσωπικού.

Ε
κατοντάδες χιλιάδες πολίτες συ-
γκεντρώθηκαν στη Μαδρίτη για 
να υπερασπιστούν το δημόσιο σύ-
στημα υγείας στην περιφέρεια της 

ισπανικής πρωτεύουσας και να διαδηλώ-
σουν ενάντια σε ένα σχέδιο μεταρρύθμισης 
του κλάδου. Με κεντρικό σύνθημα «Η Μα-
δρίτη ενώνεται για να υποστηρίξει το δη-
μόσιο σύστημα υγείας ενάντια στο σχέδιο 
καταστροφής του», πλήθος κόσμου συγκε-
ντρώθηκε σε ένα ηλιόλουστο φθινοπωρινό 
απόγευμα σε τέσσερα σημεία της ισπανι-
κής πρωτεύουσας, πριν πορευτεί προς το 
δημαρχείο. Στη διαδήλωση συμμετείχαν 
200.000 άνθρωποι, σύμφωνα με εκπρό-
σωπο της περιφερειακής κυβέρνησης, 
650.000 σύμφωνα με τους διοργανωτές.
«Ένα σύστημα υγειονομικής περίθαλψης 
για όλους, η υγεία σας δεν πρέπει ποτέ να 
εξαρτάται από το πορτοφόλι σας», έγραφε 
ένα μεγάλο πράσινο πανό, καθώς χιλιά-
δες διαδηλωτές φώναζαν «ένα δημόσιο 
σύστημα υγείας!».
Η διαδήλωση, που διοργανώθηκε μετά από 
κάλεσμα τοπικών ενώσεων και δήμων, στο-
χεύει τις πολιτικές υγείας της περιφερειάρ-
χη της Μαδρίτης, Ισαβέλ Ντίαθ Αγιούσο, 
μιας από τις προσωπικότητες του Λαϊκού 
Κόμματος (PP). Η Αγιούσο επιθυμεί να 
αναπτύξει συνεργασίες δημόσιου και ιδι-
ωτικού τομέα και να αναδιαρθρώσει το το-
πικό σύστημα υγειονομικής περίθαλψης. Η 
σοσιαλιστική κυβέρνηση της Ισπανίας έδω-
σε την υποστήριξή της στους διαδηλωτές.
«Η Μαδρίτη είναι η περιφέρεια που επεν-
δύει τα λιγότερα χρήματα για την υγεία 
ανά κάτοικο. Ο εθνικός μέσος όρος είναι 
1.700 ευρώ ανά κάτοικο και στη Μαδρίτη 
είναι 1.300 ευρώ», δήλωσε ο υπουργός 
Προεδρίας της ισπανικής κυβέρνησης, 
Φέλιξ Μπολάνος.

Με κεντρικό 
σύνθημα «Η 
Μαδρίτη ενώ-
νεται για να 
υποστηρίξει το 
δημόσιο σύ-
στημα υγείας 
ενάντια στο 
σχέδιο κατα-
στροφής του», 
πλήθος κό-
σμου συγκε-
ντρώθηκε σε 
τέσσερα σημεία 
της ισπανικής 
πρωτεύουσας

«Αυτό που κάνει (σ.σ. η περιφερειακή κυ-
βέρνηση) είναι μια άνευ προηγουμένου 
καταστροφή», δήλωσε σε δημοσιογράφους 
η Μόνικα Γκαρσία του αριστερού κόμματος 
Mas Madrid.
«H Αγιούσο πρέπει να ακούσει αυτή τη δι-
αδήλωση. Είτε ο τοπικός υπουργός Υγείας 
της αποχωρήσει είτε αυτή, είτε αποχωρήσει 
ολόκληρη η (σ.σ. περιφερειακή) κυβέρνη-
ση του Λαϊκού Κόμματος» , πρόσθεσε.
«Υπάρχει ένας πολύ απλός τρόπος για να 
κρατήσετε επαγγελματίες: να τους προσφέ-
ρετε συμβόλαια που δεν είναι μόνο για ένα 
μήνα, μια εβδομάδα ή ένα Σαββατοκύρια-
κο», συνέχισε.
Σύμφωνα με συνδικάτα, τοπικές υπηρεσίες 
φροντίδας στην περιφέρεια της Μαδρίτης 
βρίσκονται υπό πίεση εδώ και χρόνια, λόγω 
έλλειψης πόρων και προσωπικού. Και σύμ-
φωνα με αυτούς, οι δυσκολίες έχουν αυξη-
θεί από την κακή περιφερειακή διαχείριση.

Αμερικανίδα ΥΠΟΙΚ: Ο τερματισμός του πολέμου στην Ουκρανία 
θα ήταν ό,τι καλύτερο για να συνέλθει η παγκόσμια οικονομία

Όμως ο πόλεμος που εξαπέλυσε πριν από 
σχεδόν εννέα μήνες ο Βλαντίμιρ Πούτιν 
έχει τεράστιες οικονομικές συνέπειες, ει-
δικά την απογείωση των τιμών της ενέρ-
γειας και των τροφίμων.
H Ινδονησία, απηχώντας τη θέση πολλών 
κρατών του παγκόσμιου Νότου, καλεί να 
διεξαχθούν ειρηνευτικές διαπραγματεύ-
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αντιμετωπίζει η παγκόσμια οικονομία, 
εκτίμησε η Αμερικανίδα υπουργός Οικο-
νομικών Τζάνετ Γέλεν.
«Ο τερματισμός του πολέμου που διεξά-
γει η Ρωσία είναι ηθικό πρόσταγμα και 
απλούστατα το καλύτερο πράγμα που θα 
μπορούσε να συμβεί στην παγκόσμια οι-
κονομία», είπε η Γέλεν απευθυνόμενη 
σε δημοσιογράφους στο περιθώριο συ-
νάντησής της με τον Γάλλο ομόλογό της 
Μπρουνό Λεμέρ.
Η Μόσχα κάλεσε την G20 να επικεντρω-
θεί σε οικονομικά και χρηματοοικονομι-
κά ζητήματα μάλλον, παρά σε πολιτικά 
θέματα και ζητήματα ασφαλείας.
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σεις, αποφεύγοντας να καταδικάσει ρητώς 
τη Μόσχα.
Ο Βλαντιμίρ Πούτιν, που αποφάσισε να 
μην πάει στη σύνοδο της G20 και θα αντι-
προσωπευθεί από τον υπουργό Εξωτερι-
κών της κυβέρνησής του, τον Σεργκέι Λα-
βρόφ, δέχεται πιέσεις για να παρατείνει 
τη συμφωνία που επιτρέπει τις εξαγωγές 
ουκρανικών σιτηρών, η ισχύς της οποίας 
θα εκπνεύσει τη 19η Νοεμβρίου.
Ο Λεμέρ, από την πλευρά του, επέμεινε 
ότι είναι ανάγκη να ληφθούν μέτρα για να 
μετριαστούν οι οικονομικές επιπτώσεις 
του πολέμου. «Πιστεύω ότι το κυριότε-
ρο πρόβλημα που βρίσκεται στο τραπέζι 
είναι το πώς θα μειώσουμε τις τιμές της 
ενέργειας και πώς θα μειώσουμε τον πλη-
θωρισμό», τόνισε ο Γάλλος υπουργός Οι-
κονομικών.


